

齐鲁车展永不落幕

齐鲁汽车生活广场明日盛大开业

明天,齐鲁汽车生活广场将正式启用。这座矗立在济南西部,将为全省消费者提供集整车销售、零配件、售后服务、信息反馈、汽车后市场服务、汽车生活体验为一体的6S营销模式。6S模式为消费者提供从新车选购到上牌年审一站式服务,同时为车迷带来贴心、新颖、独特、多彩的汽车生活体验。

齐鲁汽车生活广场在建设之初,就以齐鲁车展的模式为发展方向,力争为消费者提供如车展般的超低售价。在9月27日、28日及十一国庆节期间,凡在齐鲁汽车生活广场购车客户,凭当天购车发票均可参与抽奖活动,并为消费者每天送出一吨93号汽油(每天2名,每位半吨油的油卡),外地车主购车还可以报销油费。

在开业当天,还将有吉利大篷车体验区、上汽荣威展示区、东南汽车试乘试驾活动同期开展,不仅活动精彩,同时推出了众多特价车及优惠政策。而为了让观众更好深入体验开业当天的活动,主办方设置了“汽车总动员”开业寻宝活动。该活动将以任务书的形式向园区的车友进行派发,车友对照任务书完成里面的项目,即可获得齐鲁汽车生活广场准备的油卡大礼或开业纪念奖品。活动结束后,还将抽出车友之家车友大奖,最高可得3000元购车代金券。

不仅如此,持续到10月7日,在这一段时间里还有更多团购、试车活动举行。在9月30日与10月7日,将分别举行两场“百姓车王争霸赛”活动。在固定的路线上进行计时赛,凡对自己驾驶技术有信心的车主均可参与。活动每天将评出冠亚季军,主办方准备了众多加油卡、洗车卡等丰厚大礼,参赛选手均能获得精美礼品一份。

除此之外,在10月3日与6日将分别举办两场大型全品牌团购活动,延续车展政策,保证底价交易,现场还有更多特价车、限时秒杀、整点抽奖等活动精彩不停。在齐鲁汽车生活广场内,将上演一场齐鲁车展之后的“购车狂欢节”。

9月27日,我们在齐鲁汽车生活广场等您!



路线1:沿经十路西行,至京福高速济南西收费站东红绿灯口,左转至党杨路,前行3公里,右转至刘长山路延长线,行驶9公里后,至济菏高速前右转至平安南路,前行1公里即是。

路线2:沿国道G104行驶13公里,右转至长清大学路,前行5公里,右转至海棠路,前行3公里后,过G35济菏高速桥后,随机左转至平安南路,前行1公里即是。



开门见吉利 开业就吉利

9月27日,齐鲁汽车生活广场盛装开业。届时,吉利汽车将携旗下新帝豪、GX7、EC8等全系车型再次礼献泉城市民,携手齐鲁晚报购车俱乐部共同吹响“齐鲁车展永不落幕”的金秋时节的购车集结号。

开门见吉利,史上最低价。万元现金直降到底,惠民补贴尽情给“利”,多重豪礼狂送不停,本周六,吉利大篷车邀您做客齐鲁汽车生活广场,一同品鉴吉利汽车真诚实意的钜惠让利。

活动当天,吉利汽车不仅为您提供“真金白银”的触底价格,同时也为广大车友精心准备了多重豪礼等您拿:

- 一重礼:报名参加活动即送价值98元的薰衣草小熊一只
- 二重礼:看车买车不用东奔西走,免费大巴送您到齐鲁汽车生活广场大门口
- 三重礼:订车即送价值5880元的世界钱币
- 四重礼:购车用户即可参与抽奖,最高可得一吨油,一年开车不用愁!
- 五重礼:购车即享现金返利,最高返现4999元

超值低价直降到底,万元钜惠豪礼相送,不用再考虑,不必在犹豫,更多精彩尽在周六齐鲁汽车生活广场吉利汽车团购会!

活动时间:9月27日上午
活动地点:齐鲁汽车生活广场 试驾场地
报名电话:0531-85196006,85196241,13553185777
本活动最终解释权归《齐鲁晚报》汽车事业中心所有



新科鲁兹领衔 山东家族上市会今日开启



9月26日,黄海之滨,明珠之内,将有一颗携着家族至高荣耀的新星首登齐鲁大地,在青岛奥帆中心大剧院,它将领衔整个家族向众人献礼。它是谁?它有纯正的美系血统,惊艳的外表和冰火般的速度与激情,它正是为出发而来的全新一代科鲁兹!

出发再出发——新科鲁兹,奋斗菁英的选择

永不妥协,是85后城市菁英的奋斗精神。全新一代科鲁兹,就是一个将出发进行到底的菁英“青年”,勇气与突破,激情与品质融进整车的DNA,成就同级车之最佳的同时,由内而外亦尽显85后的菁英风范。

新科鲁兹是通用全球最新最先进平台DELTA II的第一部力作,拥有纯正的美系血统,继承了科鲁兹家族安全强悍的精髓。而突破与不羁的是,新科鲁兹采用99%的全新零部件,外观运用“生命力

美学”的设计理念将风阻降至0.28,达到同级最佳。搭配超前的轻量化设计,大量采用铝合金材质和高强度钢材,整车减重100公斤以上,车身强度更高的同时,燃油性大幅提升,由内而外满足年轻人对动感、力量和经济性的追求。

缸内直喷发动机技术,更澎湃的动力感受吧,搭载的双离合变速器,低油耗和高性能之间达最佳平衡,同级领先。MyLink2.0智能车载互联系统和搭配的同级唯一的APA二代自动泊车辅助等智能科技装备,彰显了85后的菁英风范,让出发更为不凡。

包容更多——经典科鲁兹,给家庭更好的选择

对80后来说,给家人更多的包容和幸福感,是他们心头最大的满足。而科鲁兹经典版,以容纳更多

的同级最佳实用空间,满足了80后家庭对驾乘舒适度的需求。4643mm的同级最长车身尺寸和2685mm的超长轴距。搭载1.5L DVVT发动机,最大功率达83kW,峰值扭矩为141Nm;全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱与之匹配,且全系标配电动助力系统。让经典科鲁兹,在传承上一代科鲁兹乘用空间、底盘性能等领先优势的同时,富于更高的燃油性,百公里油耗低至6.6升。

时尚旅行者——科鲁兹掀背,城市背包客的所爱

大多城市背包客,都有一颗说走就走的旅行者的的心。而一款富有个性并能容纳足够行李的座驾,对于他们来说至关重要。科鲁兹掀背,时尚变形的尾部溜背,不仅拥有尺

寸更大的后侧窗,提升了后排的采光效果和视野。经过后排座椅的翻倒处理,还能获得最大1254升的拓展空间,可谓时尚与空间二者兼备。

一个家族的荣耀,让一个家族满足

雪佛兰科鲁兹自2009年上市以来,5年间在中国车主达120万,全球车主则超过300万。科鲁兹家族以稳重、踏实又不断创新的精神,打动了不同年代的人。2014年,全新一代科鲁兹,乘着科鲁兹5年来的信譽口碑,领衔科鲁兹家族的科鲁兹经典版、科鲁兹掀背和老款科鲁兹,将亮相青岛奥帆中心大剧院,飞降齐鲁大地。为了满足更多家庭的更多车主需求,为了出发再出发,科鲁兹以一个家族的荣耀,致力满足一个家族中不同年代人的需求。(张峰)

广汽 HONDA

日供 12.99元
首获3000元国家节能环保补贴
1.5L指导价:7.38万起



A0级
两厢车
销冠 1

飞度 FIT

广汽本田济南鸿发店 销售热线:0531-82777776 地址:济南市103省道大涧沟(鸿发汽车城)